Cor Anglais

Concerto in F
G. Gershwin
Allegro /=138) L.
A 1 oD 1 e
)7 A /| - o ] N\ - ] N
D)
S
5 poco rit. | 1. 1 |A tempo | | A tempo
A 5] 2 1 1 6
)7 A
o e —— = = ————
ANV
D)
91 2 | A tempo Poco meno
) 8 R a iﬂ * )
)7 A —| | oy o ] N
(o — P 7 K- ) I — - ——=
5 3 =
J
3
o | > > 1
)7 A | N\ | | = —_— | > }
| | L \’ b q (@] -
M ~— | © | | | 1/ | 1]
J > > > > I r—i 4
mf cresc. poco a poco
37 accel..........oooooeiiii Meno mosso
A 3 ! A e 1 !
(o — et [ Y7L = |77 — bh Y
1= y AP N l & V D
S —#' = — ¢ ¢ /.
f v
» 4 | Poco meno mosso (= 104) Accel........ Piu moderato
A | ~ ~ 14 3 2

7z :",'D' ¢ = = ¥ — 3 _——"‘—_—
D— %4 %4 %

oJ
o Rit.............. 5 A tempo poco rubato

[ —_—— =

= g ' G Vi i .
BHPr e e e i P el Sl e e
’y) ) 1 —
P espressivo
70

A | | p— = | p— | —~

Y 1D | | | b‘ . I | | | . I | . I \'
Pt o & - — 7 [ — = L .| 3

ry) %

74 - .

A | 1 . 1 e 1 Phe .

Y 1D . ]
2 b | - - 0 - - < - - T <)
— o 2 i
o — — o




144)

10

7 | Allegro e

Cor Anglais

Molto men§ mosso

/]

6 |Accel.............cccveenn

80

molto rit.

cresc.

——

f

k

98
<D
103
[ . WL )

Rit..........

>
.H_

VA

>
o &

:

>
> o o

[ @ ]

16

12

>

8

11| A tempo

119
f)
7

7

[ . WL )
132
[ .. WL )

0 -
—
[79)
0
Il
20 _
o=
>
[}
1
o]
«
]
< |
Y
XX
4 ST
—
G
o
— L N
0
LN
©
othﬂm

17

g
y

18

D

N
P 2

h 1V
v

(@ ]

7 A VAR
il
1

o

Y 1D bh




Cor Anglais

196 19

.

.

cresc.

= )
o
—
1l By
2
QO
ﬂ v
a q
=
s
=iy
Q L]
=
s /i
]
M v
S
B S
3
T
XX
ra=
) N
[\
o
-
ot
-
-
-
|
~
™~
NS
S
S NG

ke

ralle....ooooooee

7 A DA

&S

219

A tempo

225

— 2

21

-~

W B

P

7~
0

s

)7 A DAL ]

229

o)

7 A DAL ]

e

(Y

o

”I’\

F

"=

)7 A ALY

20

—@

_'.'

Lo

120)

929 | Allegro molto e

_'.'

) A AL ]

247

13

Vi

P2V ) )

..




Cor Anglais

-
o
D
1
N
Q
E
-
S &
(<))
<
Q
wn
14
-
S
=1
=
14
S [q
14
™
-
<
5 —
N
(0 o]
<
N
H
-
(Ar]
&
R
N

Rit..

b—

—3—

]

26 | A tempo

322

A

A3V

1\3\|

28

molto rit......

be—

It—

|_3_|

27

Y 1D b
s, Hh |V

336

/

[ .. WL/)

2

108) 32

Allegro

T ¥
1 &

1

12

31

oo he

.
|

362

29 Grandioso |30

o, H |V
[ .. WL A/)

P ) )
M

fo—

rallentando

Y 1D bH N

26

33

393

cresc.

N

V=)
L =4
I

Y
XY

¢

LY

Al

¢

35

Piu mosso
S

34

433

J 1

o
A

36

[ Y

XY
Y

& Q




